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          Încheiat azi 16.06.2025 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Huedin. 

         Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu  O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

         Dl. Secretar, Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 14 consilieri sunt 

prezenţi 12 (Antal Ștefan, Ciota Marius Iosif, Cord Teodor, Dezsi Norbert, Oneț Cornel, Goga Oana 

Raluca, Kudor Csaba, Matiș Nicolae Sabin, Simplicean Horea Dan, Szentandrași Istvan, Mereu Liviu, 

Matiș Horea Dorin și delegatul sătesc Gyongy Budai), doi absenți (Szraga Zoltan și Cătălin Fărcaș). 

        Dna. Consilier Goga Oana supune la vot aprobarea ordinei de zi care se aprobă în unanimitate.  

        Se supune la vot și se aprobă în unanimitate procesul verbal din data de 28.05.2025.  

       1. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialiatate privind 

aprobarea desemnării a trei membrii provizorii în Consiliul de Administrație al Societății SALUBRITERM 

SERV SRL Huedin propunând, fiind vorba de vot secret ca acesta să fie dezbătut după al doilea punct de pe 

ordinea de zi, propunere aprobată de consilieri. 

       2. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialiatate privind 

aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2024 – BILANȚUL CONTABIL, CONTUL DE PROFIT ȘI 

PIERDERE, la societatea Salubriterm Serv S.R.L. Huedin. 

        Dl. Consilier Kudor Csaba menționează că nu participa la vot și dezbateri. 

        Dl. Consilier Ciota Marius menționează că votează împotrivă întrucât au fost alocate fonduri pentru 

realizarea unui studiu și a unei strategii privind rentabilizarea funcționării serviciului de termie, soluțiile 

identificate de firma care a realizat acest document fiind inclusiv accesarea unor fonduri europene în 

această direcție. 

       Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru 

       Se supune la vot PH și se aprobă cu 10 voturi pentru (Antal Istvan, Oneț Cornel, Goga Oana Raluca, 

Simplicean Horea Dan, Szentandrași Istvan, Mereu Liviu, Matiș Horea Dorin, Kudor Csaba, Cord Teodor, 

Matiș Nicolae), un consilier care nu participă la vot (Kudor Csaba)  și unul împotrivă (Ciota Marius). 

       În urma votului secret exprimat se aprobă desemnarea dnei. Lupou Claudia Ramona, dl. Neag Claudiu 

Cosmin, dna. Tămaș Bianca cu 11 voturi pentru, din 11 voturi exprimate ca membrii provizorii în Consiliul 

de Administrație la Societatea SALUBRITERM SERV SRL.  

       Un consilier nu a participat la vot (Kudor Csaba). 

       Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul 

proces verbal. 

 

 

 

Preşedinte de şedință,                       Secretar General UAT, 

  Goga Oana-Raluca                            Cozea Dan  

 


